

విజయభాను

మీ అత్యుయలలో... సేహతులలో...
సన్నిహతులలో... ఎవరైనా... ఎలాంటి
కుభ సంధర్మమైనా
మీ హృదయపూర్వక
శుభాకాంక్షలు...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విద్యాసంవత్సరంపై కేంద్రం కీలక నిర్ణయం

- సీలబస్, పనిగంటలు మార్పుకు యోచన
- సూచనలు పంపాలని కోరిన కేంద్ర మంత్రి



దిల్లీ: రాజీవ్ విద్యాసంవత్సరానికి పాఠ్యాంశాల కుదింపు, తరగతుల నిర్వహణ సమయాన్ని తగ్గించే అంశాన్ని పరిశీలిస్తున్నట్లు కేంద్ర మానవవనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి రమేష్ పోక్రియాల్ నిశాంక తెలిపారు. ఈ మేరకు 'సీలబస్ ఫర్ స్టూడెంట్స్ 2020' హ్యాండ్ బుక్ పేరుతో టీటర్, ఫేబుక్ ద్వారా ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, పాఠశాల నిర్వాహకులు

వారి ఆలోచనలు, సూచనలు తనతో పంచుకోవాలని మంత్రి కోరారు. వాటిని తుది నిర్ణయంలో పరిగణలోకి తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. "ప్రస్తుత పరిస్థితులను దృష్టిలో ఉంచుకొని తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల నుంచి వచ్చిన అభ్యర్థనల మేరకు రాజీవ్ విద్యాసంవత్సరానికి బోధనాంశాల కుదింపు, తరగతుల నిర్వహణ సమయం తగ్గించేందుకు ఉన్న అవకాశాలపై దృష్టి సారించాం" అని మంత్రి టీటర్లో పేర్కొన్నారు. ఆగస్టు 15 తర్వాత పాఠశాలలు పునఃప్రారంభం కావచ్చని మంత్రి రమేష్ పోక్రియాల్ నిశాంక సోమవారం సూచనప్రాయంగా తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం అన్ని రాష్ట్రాలకు చెందిన విద్యాశాఖ కార్యదర్శులతో కేంద్ర మానవ వనరుల మంత్రిత్వ శాఖ కార్యదర్శి అనితా

అర్జునేన వారందరికీ లబ్ధి చేకూర్చాలి



తాడేపల్లి: సొంత అవసరాల కోసం గ్రామాల్లో ఉన్నవాళ్లు.. ఎట్లబండ్ల ద్వారా 5 కి.మీ పరిధిలో ఇసుక తెచ్చుకోవచ్చని ముఖ్య మంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. గ్రామ సచివాలయంలో ఇందుకు సంబంధించి అనుమతులు తీసుకోవచ్చని వెల్లడించారు. స్పందన కార్యక్రమంపై సీఎం జగన్ మంగళ వారం అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఇసుక రీవలను

- గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల ద్వారా ఇసుక బుకింగ్
- కరోనా వ్యాప్తిని అరికట్టడంలో కలెక్టర్లు బాగా పనిచేశారు
- 15 కొత్త మెడికల్ కాలేజీలు కట్టబోతున్నాం
- మద్యం దుకాణాలు తగ్గించాం

'స్పందన'పై సీఎం వైఎస్ జగన్ సమీక్ష

తెరవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. జూన్ చివరి నాటికి రోజుకు 3లక్షల టన్నుల ఇసుక నిల్వ లక్ష్యంగా పెట్టుకోవాలన్నారు. అదే విధంగా వర్షాలు కురిసే నాటికి 70 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ఇసుక అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని.. కొత్త వనరులను గుర్తించి మరిన్ని ఇసుక రీవలు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. "గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల ద్వారా ఇసుక బుకింగ్ చేసుకోవచ్చు. కలెక్టర్లు, జాయింట్ కలెక్టర్లు పర్యవేక్షించాలి. బల్క్ బుకింగ్ అనుమతులు జాయింట్ కలెక్టర్ చూసుకోవాలి" అని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు. **నాడు- నేడు కార్యక్రమంపై కలెక్టర్లు దృష్టి పెట్టాలి** రెండు వారాల క్రితం 35 లక్షల మంది ఉపాధి హామీ పనులకు వచ్చేవారన్న సీఎం జగన్.. ఇప్పుడు ఆ సంఖ్య 54.5 లక్షలకు చేరిందని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. పెద్ద మొత్తంలో పనులు కల్పిస్తున్నందుకు కలెక్టర్లకు ఈ సందర్భంగా అభినందనలు తెలిపారు. **తరువాయి 2లో..**

చాలా స్వల్పం..చాలా జాప్యం : బృందాకారత్



న్యూఢిల్లీ: వలస కార్మికుల విషయంలో సుప్రీంకోర్టు ప్రయత్నాలను 'చాలా స్వల్పం..చాలా జాప్యం'గా సీపీఎం నేత బృందాకారత్ అభివర్ణించారు. వలస కార్మికుల అపస్థలపై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తాజా ఆదేశాలపై ఆమె స్పందించారు. 'గర్భిణీ స్త్రీలు, పిల్లలతో సహా వలస కార్మికులు ఇళ్లకు తిరుగుముఖం పడుతున్నప్పుడు సుప్రీంకోర్టు ఎవ్వరిది?' **తరువాయి 2లో..**

దరఖాస్తులను నిర్దిష్ట కాలవ్యవధిలో పరిష్కరించడానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి

విశాఖపట్నం : గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలలో ప్రజలు వివిధ ప్రభుత్వ పథకాల నుంచి లబ్ధి పొందడానికి పెట్టుకున్న దరఖాస్తులను నిర్దిష్ట కాలవ్యవధిలో పరిష్కరించడానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం నాడు ఆయన సెకటరీయట్ నుంచి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇళ్ల స్థలాల పంపిణీ, ఇసుక, ఉపాధి హామీ పనులు, ఈ - క్రాఫ్, నాడు - నేడు, వైఎస్ఆర్ హెల్త్ క్లినిక్ లు, గ్రామ సచివాలయ, రైతు భరోసా కేంద్రాలు, అంగన్వాడీలు భవనాల నిర్మాణం, కోవిడ్ తదితర అంశాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. బియ్యం కార్డు, పెన్షన్ కార్డు, ఆరోగ్యశ్రీ కార్డు, ఇళ్ల స్థలాల పట్టాల కై దరఖాస్తులను నిర్దిష్ట కాల వ్యవధిలో పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమాలను



సీఎం జగన్తో సినీ పెద్దల భేటీ



అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమ అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చేయటానికి తమ ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ ముందుంటుందని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చెప్పడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని అగ్ర కథానాయకుడు చిరంజీవి అన్నారు. జూలై 15వ తేదీ తర్వాత ఏపీలో ఘాటంగ్లు చేసుకునేందుకు సీఎం అంగీకరించారని చిరు తెలిపారు. తెలుగు సినీ పరిశ్రమకు చెందిన **తరువాయి 2లో..**

గూగుల్ సెర్చ్ హెడ్ గా ప్రభాకర్ రాఘవన్



న్యూయార్క్ : సెర్చ్ ఇంజన్ దిగ్గజం గూగుల్లో మరో భారత సంతతి వ్యక్తి కీలక పదవిలో నియమితులయ్యారు. గూగుల్ సెర్చ్ హెడ్ గా భారత సంతతికి చెందిన ప్రభాకర్ రాఘవన్ నియమితులయ్యారు. ఔన్ గోమ్ స్టాన్ లో ఈ పదవిని చేపట్టే రాఘవన్ నూతన బాధ్యతల్లో నేరుగా సీఈఓ సుందర్ పిచాయ్ కు రిపోర్ట్ చేస్తారు. ఐబిటీ మద్రాస్ లో బిటెక్ పూర్తిచేసిన ప్రభాకర్ బెర్లీలి యూనివర్సిటీ నుంచి ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీరింగ్, కంప్యూటర్ సైన్స్ లో పీహెచ్ డీ పొందారు. 2012లో గూగుల్ లో చేరిన రాఘవన్ 2018లో గూగుల్ అ?డ్రైజింగ్, కామర్స్ బిజినెస్ హెడ్ గా ఎదిగారు. సెర్చ్ డిస్ క్లె పర్యవేక్షణ, వీడియో అడ్వర్టైజింగ్ అనలిటిక్స్, షాపింగ్, పేమెంట్స్ వ్యవహారాలను ఆయన పర్యవేక్షించారు. రాఘవన్ **తరువాయి 2లో..**

సంవత్సర కాలంలో 90% శాతం హామీలు అమలు

- - పార్లమెంటు నియోజక వర్గానికొక మెడికల్ కళాశాల ఏర్పాటు
- - దేశంలోనే టాప్ 4 ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డి
- - రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతికశాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు వెల్లడి



విశాఖపట్నం : రాష్ట్రంలో పార్లమెంటు నియోజక వర్గానికొక మెడికల్ కళాశాలను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక మరియు యువజన సర్వీసులు, క్రీడలు శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు వెల్లడించారు. మంగళవారం మేపాలయ హోటల్ లో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ మెంట్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ జాతీయ స్థాయిలో జరిగిన సర్వేలో టాప్ 5 లో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఉన్నదని, ముఖ్యమంత్రి మొట్టమొదటి సారిగా అధికారంలోకి వచ్చి టాప్ 4 లో బెస్ట్ నియంగా వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి నిలిచారని చెప్పారు. ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టి ఒక సంవత్సరం పూర్తి చేసుకున్న నాటికి హామీల్లో 90 శాతం అమలు చేసిట్లు పేర్కొన్నారు. వార్షిక ఆదాయం 5 లక్షల రూపాయలు ఉన్న వారికి ఆరోగ్య శ్రీ కార్డు పర్మిట్టందని, రూ.1000/-లు దాటితే ఆరోగ్య శ్రీ పర్మిట్టందని, అన్ని ప్రాంతాలను అభివృద్ధి పరచాలన్నదే ముఖ్యమంత్రి **తరువాయి 2లో..**

బెంగుళూరు, చెన్నై, హైదరాబాద్ లలో వైద్యం చేయించుకొనే వెసులుబాటును ప్రభుత్వం కల్పించినది తెలిపారు. పార్లమెంటు నియోజక వర్గానికొక మెడికల్ కళాశాలలో బాగా అరకు పార్లమెంటు పరిధిలో పాడేరుకు ఒక మెడికల్ కళాశాల మంజూరు చేయడమైనదని, ఉప ముఖ్యమంత్రి మరియు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి భూ పరిశీలన చేయడం జరిగిందని, అనకాపల్లి పార్లమెంటులో కూడా వైద్య కళాశాల ఏర్పాటుకు భూ పరిశీలన చేసినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. పేద ప్రజలకు వైద్యం అందించడమే ప్రభుత్వ ద్వేయమన్నారు. పేద ప్రజలు డాక్టర్లు, ఇంజనీర్లు చదువుకుంటున్నారని, పేద ప్రజలకు పూర్తి స్థాయిలో ఫీజు రీఎంబర్స్ మెంట్ కల్పించినట్లు చెప్పారు. ప్రతి ఇంటి చదువు వెలుగు వెలిగించి, వారిని అభివృద్ధి చేయాలన్నదే ముఖ్యమంత్రి ఉద్దేశమన్నారు. అమ్మఒడి పథకంను 6500 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేసినట్లు తెలిపారు. జూన్ 1వ తేదీ నుండి 2500 రూపాయలు ఐంపను అందుతుందన్నారు. ఇళ్ల పద్దక పెన్షన్లు వాలంటీర్ల తీసుకువస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో 25 లక్షల ఇళ్ల పట్టాలు ఇస్తామని చెప్పి అంతకంటే ఎక్కువ పట్టాలు సమూహ 28 లక్షల ఇళ్ల పట్టాలు ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పట్టాలు పంపిణీ పార్టీలకు, రాజకీయాలకు అతితంగా, అవినీతి రహితంగా, పారదర్శకంగా ఉంటుందన్నారు. మహిళలకు సున్నా వడ్డీకి ఋణాలు, మధ్యపాన నిషేధంలో భాగంగా 43 వేల బెల్ట్ షాపులు తగ్గించడమైనదని, బార్ లు తగ్గయని, మద్యం ధరలు పెంచినట్లు పేర్కొన్నారు. అన్ని ప్రాంతాలను అభివృద్ధి పరచాలన్నదే ముఖ్యమంత్రి **తరువాయి 2లో..**

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

అబద్ధాలు, అప్పులు, రోడ్ రాజ్యంగా ఏపీ

- వైస్సార్లీపీ ప్రభుత్వం ఏడాది విధ్వంసకర పాలన పై ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గళం
- కీలక పదవులు అన్ని రెడ్డి కులస్తులకేనా?
- బాబూ హయాంలో సంక్షేమంతో పాటు రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధించాం
- టీడీపీ విశాఖ నగర అధ్యక్షుడు, దక్షిణ ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్



విశాఖనీటి : విశాఖ తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా కార్యాలయం, ఎస్టీఆర్ భవన్ లో విశాఖ టీడీపీ అధ్యక్షులు మరయు దక్షిణ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ అధ్యక్షతన విలేజరుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఆయన ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి సంవత్సర కాలంగా చేస్తున్న విధ్వంస పాలనకు ఒక నిదర్శన అనే 24 పేజీల పుస్తకం ను విడుదల చేశారు. ఆంధ్రరాష్ట్రాన్ని ఒక రోడ్ రాజ్యం ఏలు తుందని అన్నారు. మొన్న ఎన్.పి.హార్ కుమార్ ను అరెస్ట్ చేసే విధానమును తప్పు పట్టారు. ఎల్లీ పాలిమార్డ్ విషయంలో మేము, వామపక్షాలు పోరాడుతుంటే మాపై కేసులు పెడుతున్నారని కమ్మ వారంటే ఈ ప్రభుత్వానికి మంట అని రోహింగాయల కంటే హీనంగా చూస్తున్నారని, లి213 కీలక పదవుల్లో రెడ్డి కులస్తులని పెట్టకొని ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నారని అన్నారు. రాష్ట్రం లి1950ల నుంచి ఇప్పటివరకు అన్ని ప్రభుత్వాలు కలసి 2.50 లక్షల కోట్లు అప్పులి చేస్తే ఈ ప్రభుత్వం 1 సంవత్సరం లానే లి82వేల కోట్లు అప్పులి చేశారని ఆరోపించారు. గతంలో మా ప్రభుత్వం కి ఒక విజన్ ఉండేదని ఈ ప్రభుత్వం కి అది లేదని చంద్రబాబు నాయుడు హైటెక్ సిటీ, శంసాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ లాంటివి కడితే ఈరోజు తెలంగాణ 8.5 జిడిపి తో మంచి పాజిషన్ లో ఉందని అన్నారు. వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అమరావతి ని చంపేసారని అన్నారు. అన్ని రాష్ట్రాలు ఎస్1 రేస్ లో వెళుతుంటే మన ముఖ్యమంత్రి ఎడ్లబండి మీద వెళతాను అంటే ఎలా అని ఎద్దెవాచేశారు. చంద్రబాబు అన్నిదేశాలకు వెళ్లి ఆంధ్రప్రదేశ్ ను ఒక హబ్ గా చేస్తే ఈ జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రాన్ని అధోగతి పాలు చేశారని అన్నారు. విశాఖపట్నం కు వచ్చిన లి.డి.కె.వేగన్ కార్ల కంపెనీలి ను మినిస్టర్

భొత్తు సత్యనారాయణ గారు వెనక్కి పంపించేసారని అన్నారు. 604 కోట్లు స్ట్రక్చర్ కి బడ్జెట్ పెట్టారని ఈ డబ్బు సాలరి లకే వస్తాయని ఒక బంతి కూడా కొనలేక పోయారని స్ట్రక్చర్ ను ఈ ప్రభుత్వం ను చంపేసిందని అన్నారు. పాత పథకాలకు కొత్త పేర్లు పెట్టారు తప్ప మీరు సాధించింది ఏంటని అన్నారు. లిబిసి,ఎస్సి, మైనార్టీ కాపులి కార్పొరేషన్ ల డబ్బులు అమ్మవడి కోసం వినియోగించారని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పరిపాలన మార్కుకోవాలని లేదంటే రాష్ట్రం అధోగతి పాలు అవుతుందని అన్నారు. మద్యపాన నిషేధం అని చెప్పి మద్యన్ని ఎక్కడ రేట్లు పెట్టి అమ్ముతున్నారని మద్య పాన

నిషేధం చేయలేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే దువ్వారాపు రామా రావు, స్టేట్ టీడీపీ సెక్రటరీ నజీర్, అనందబాబు, పానర్ల ప్రసాద్, నోడగల కృష్ణ, పువ్వా విజయ కుమార్, రామానంద్, ఇమంద రమన, బాపు ఆనంద్, పాడుగు కుమార్, కనకరాజు, గనగళ్ల సత్యవతి, గనగళ్ల రామరాజు, పైడిరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోతిన శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో మెగా రక్తదాన శిబిరం



మధురవాడ : రాష్ట్రంలో వైసీపీ చారిత్రక విజయానికి రాష్ట్ర మంత్రిగా అవంతి ప్రమాణ స్వీకారం చేసి ఏడాది పాలన విజయవంతంగా పూర్తి చేసిన సందర్భంగా మహా విశాఖ జోన్ 1 పరిధి 7 వ వార్డ్ పరిధి వాంటే కాలనీల్ వార్డ్ అధ్యక్షుడు పోతిన శ్రీనివాస్ మరియు వార్డ్ వైసీపీ అభ్యర్థి పోతిన లక్ష్మీవరమేశ్వరి ఆధ్వర్యంలో మెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పోతిన శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రక్త దానం అనేది మరొకరికి ప్రాణదానం లాంటిదని,

రక్తదానం చేసిన ప్రతిసారి మూడు ప్రాణాలను కాపాడటమే కాదు, దాత యొక్క ఆరోగ్యాన్ని కూడా మెరుగు పడుతుంది. రక్తదానం వలన మరో కరి ప్రాణాలను కాపాడిన వారు మాత్రమేకాక, వారు దృష్టిలో సూపర్ హెరారో అవుతారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహా కార్పొరేటర్ హనుమంతరావు, పిల్లా కృష్ణమూర్తి పాత్రుడు, పిల్లా సూరిబాబు, మారుతీ, ఎలాజే, కుడితి రామారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



89వవార్డ్ క్రొత్తపాలెం భగవంతునిగోడలో వున్న శ్రీశ్రీ ధారమాంబ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న విశాఖ పశ్చిమ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యుడు పి.గణబాబు మరియు టీడీపీ వార్డు నాయకులు దాడి వెంకట రమేష్, విజయ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

సింహాచలం దేవస్థానం నూతన ఈ ఓ గా భ్రమరాంబ

సింహాచలం: శ్రీ వరాహలక్ష్మీవరసింహస్వామి వారి సింహాచలం దేవస్థానం నూతన ఈ ఓ గా శ్రీమతి డి బ్రమరాంబ గారిని నియమిస్తూ మంగళవారంనాడు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం స్పెషల్ చీఫ్ సెక్రటరీ జే ఎన్ వి ప్రసాద్ ఉత్తర్వులు విడుదల చేశారు ఇటీవల ఈ ఓ ఎం

వేంకటేశ్వర రావు పై పలు ఆరోపణలు నేపథ్యంలో ఆయనను మూతు సంస్థకు అటాచ్ చేస్తూ నూతన ఈ ఓ గా బ్రామరాంబ ని నియమించారు గతంలో ఆమె సింహాచలం దేవస్థానం ఈ ఓ గా పనిచేసిన అనుభవం కలదు

దరఖాస్తు చేసుకున్న పది రోజుల్లో కార్డు జారీ...

కంచరపాలెం : దరఖాస్తు చేసుకున్న పది రోజుల్లో కార్డు జారీచేయమని వై.ఎస్.ఆర్.సి.సి కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి వావిలపల్లి ప్రసాద్ తెలిపారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న పది రోజుల వ్యవధిలో అర్హులకు బియ్యం కార్డు జారీ కానుందన్నారు. బియ్యం కార్డుల తోపాటు కుటుంబ విభజిత కార్డు, కార్డు నుంచి కుటుంబ సభ్యుల పేర్లు తొలగింపు, జత చేయడం, సంబంధం ఇలా ఐదు రకాల సేవలు గ్రామ/వార్డు సచివాలయాల్లో అందుబాటులోకి రానున్నాయని తెలిపిన వావిలపల్లి ప్రసాద్. సంక్షేమ పథకాల అమలు సరికొత్త బరపడి స్పష్టమైన జగన్మోహన్ ప్రభుత్వం పై ప్రశంసల జల్లు కురిపించారు. పది రోజుల్లో బియ్యం కార్డు,పది రోజుల్లో పెన్షన్ కార్డ్, ఇరవై రోజుల్లో ఆరోగ్యకర్త కార్డు,90 రోజుల్లో రిజిస్ట్రేషన్ చేయించి అభ్యవేధిస్తున్న వేతనీ ఇళ్ల పట్టణ అందజేస్తామని పేర్కొన్నారు.



పద్మాభం మండలం మధ్య గ్రామం లో రైతుభరోసా కేంద్రానికి శంకుస్థాపన చేసిన రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు

వైద్యుల సేవలు వెల కట్టలేనివి : అవినాషరెడ్డి

వైఎస్సార్ జిల్లా: కరోనా వ్యాప్తి నివారణలో వైద్యుల సేవలు వెల కట్టలేనివి కడప ఎంపీ అవినాషరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం లీగల్ ఆవేరినెస్ డపలెమెంట్ సొసైటీ ప్రతినిధి సేనుబాల విజయకుమార్ ఆధ్వర్యంలో కడప రిమ్స్ ఆసుపత్రిలో వైద్యులకు, సిబ్బందికి పీపీఈ కిట్లు, శానిటైజర్లు, మాస్కులు పంపిణీ చేశారు. సుమారు 11 లక్షల విలువైన సామాగ్రిని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీతో పాటు డిప్యూటీ సీఎం ఆంజాద్ బాషా, మాజీ మేయర్ సురేష్ బాబు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అవినాషరెడ్డి మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛంద సంస్థ సేవాభావంతో ముందుకొచ్చి వైద్యులకు కిట్లను అందజేయడం శుభపరిణామం అన్నారు. రాష్ట్రంలో నూతనంగా 16 మెడికల్ కళాశాలలు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఆసుపత్రిల్లో అవసరమైన అన్ని పరికరాలను అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటు న్నామని తెలిపారు.

సీజనల్ వ్యాధుల పై మంత్రి శ్రీనివాస్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లిన ఎంపీ భర్త శివప్రసాద్

కొయ్యూరు : రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసి ఏడాది పూర్తయిన సందర్భంగా మంత్రిని ఆయన నివాసంలో అరకు ఎంపీ గొడ్డెటి మాధవ భర్త శివప్రసాద్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సత్కరించారు. అనంతరం మన్యం ప్రాంతంలో వస్తున్న సీజనల్ వ్యాధుల గురించి మంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. దీంతో మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించి వెంటనే ఆరోగ్య సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేసి మరెన్ని సదుపాయాలతో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో, ఏరియా ఆసుపత్రిలో ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు సరిపడా మందులను వైద్య సిబ్బందికి ఏర్పాటు చేసి మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది.



శాలువతో సత్కరిస్తున్న ఎంపీ భర్త శివప్రసాద్

పదవ తరగతి పరీక్షలు రద్దు చేయాలి

భీమునిపట్నం: పదవ తరగతి పరీక్షలు రద్దుచేసి విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తు కి బాటలు వేయాలని, భీమిలి బీజేపీ 3 వార్డు అధ్యక్షుడు సత్తరపు వాయునందన రావు అన్నారు. కరోనా లాక్డౌన్ నేపథ్యంలో పదవ తరగతి పైసల్ పరీక్షలు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రద్దుచేసి ఇంటర్నల్ మార్కుల ద్వారా వారికి గ్రేడింగ్ ఇచ్చినట్లుగానే మన రాష్ట్రం లో కూడా కరోనా కేసులు సంఖ్య పెరుగుతున్నందువలన పదవ తరగతి పరీక్షలు రద్దుచేసి, పరీక్షలు వ్రాసే విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులకు ఉన్న కరోనా భయాలను తొలగించాలని చెప్పారు. ఇప్పటికే 11 పరీక్షలకు గాను 6 పరీక్షలకు కుదించి ముఖ్యమంత్రి మంచి నిర్ణయం తీసుకున్నారని అన్ని వర్గాల ప్రజలు హార్షించారని అన్నారు. ఇప్పుడున్న పరీక్షలుల్లో ఆ నిర్ణయాన్ని పునః సమీక్షించి రద్దు దిశగా నిర్ణయం తీసుకుంటారని, తల్లిదండ్రుల ఆకాంక్షలకు ఆనుగుణంగా పరీక్షలు రద్దు చేసి, ఎన్నో సాహసోపేత నిర్ణయాలతో ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధికి తోడ్పడుతున్న మన ప్రభుత్వం పదవ తరగతి పరీక్షలు రద్దు దిశగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన కోరారు.

పిఎచ్ సి కి శానిటైజర్, మాస్కులు అందించిన గురుస్థానం డి ప్లే స్కూల్ అధినేత



మధురవాడ : మహా విశాఖ జోన్ 1 పరిధి 6వ వార్డు డ్రాఫిట్ పోలిస్ స్టేషన్ దగ్గరలో ఉన్న గురుస్థానం డి ప్లే స్కూల్ డైరెక్టర్ ఎస్. ఖాన్ మరియు సీఎ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం మధురవాడ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో గల డాక్టర్ మరియు సిబ్బందికి పది లీటర్లు సానిటైజర్ మరియు వంద మాస్కులు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఎస్.ఖాన్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచాన్ని గడగడలాడిస్తున్న కరోనా మాహమ్మూరిని తుదముట్టించేందుకు వైద్యులు, నర్సులు, ఇతర మెడికల్ సిబ్బంది నిద్రాహారాలు మాని తమ సేవలను అందిస్తున్నారని,వైద్య బృందం చేస్తున్న సేవలకి గాను సామాన్యులు, సెలబ్రిటీలు ప్రతి ఒక్కరు వారిపై ప్రశంసల జల్లు కురిపిస్తున్నారు. కొందరు వారిని దేవుడిలా కొలుస్తున్నారని ఆయన అన్నారు.కరోనా మాహమ్మూరి పై వైద్యులు ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలలో చైతన్యం కలిగిస్తున్నారని అన్నారు. అనంతరం పి హెచ్ సి వైద్యాధికారిని డా. అశ్వని శైలజ మాట్లాడుతూ మమ్మల్ని గుర్తించి ఈ విధంగా సహాయం చేసినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని,నిత్యం విధి నిర్వహణలో మాకు ఎక్కవగా ఈ సన్నివేశ బాగా ఉపయోగపడుతుందని, ఈ సందర్భంగా మాస్కులు మరియు సానిటైజర్ ఇచ్చినందుకు స్కూల్ డైరెక్టర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు కార్యక్రమంలో కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ రమాదేవి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ శాఖ సేవలు సచివాలయం నుండి మాత్రమే ప్రజలు పొందాలి

విశాఖపట్నం : రాష్ట్రంలో అన్ని మున్సిపాలిటీలలోను/కార్పొరేషన్లలోనూ సేవలను ఆయా ప్రాంతాలలోగల జనులు, వార్డు సచివాలయాల ద్వారా మాత్రమే పొందాలని సి.డి.ఎం.వి. విజయ కుమార్ ప్రజలకు విలువ ఇవ్వాలి. అధికార వికేంద్రీకరణలో భాగంగా ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన వార్డు సచివాలయాలు ద్వారా సేవలు ప్రజలకు అందించాలని, స్పందన కార్యక్రమంలో, ప్రజల వ్యధలను మాత్రమే స్వీకరించాలన్నారు. మున్సిపల్ డైరెక్టర్ అధికారులతో ఆంజనీర్-ఇన్-చార్జ్ కలిసి అమరావతి నుండి రాష్ట్రంలోగల అందరు మున్సిపల్ / కార్పొరేషన్ కమీషనర్లతో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమావేశం నిర్వహించారు. సి.డి.ఎం.వి. విజయ కుమార్ మాట్లాడుతూ, పట్టణ ప్రాంతాలలో వెలకొల్పే ఆరోగ్య కేంద్రములు ప్రజలు 10-15 నిమిషములలోపు చేరే కాలపరిధిలో ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. వేసవి వర్షాది తీర్చిదిద్దుకోసం ఖర్చుచేసిన మొత్తాలకు కమీషనర్లు బిల్లులు సమర్పించాలన్నారు. రాజోతున్న వర్షాల ప్రభావం వలన, వచ్చే వ్యాధులపైనే, కరోనా వైరస్ పై, సచివాలయం పరిధిలోగల ప్రజలకు వార్డు కార్యదర్శులు, మెప్పా సిబ్బంది, ఆరోగ్య విభాగపు సిబ్బంది ద్వారా పూర్తిగా అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ముఖ్యంగా, వయసు నిండిన వారు పైస, చిన్న పిల్లల పైస, పెక్కు రోగాలతో బాధపడుతున్న వారి పైస వ్యర్థం చేయవద్దు. ఏదీ దీపాలు సారీ తనం వెలిగించుకుగాను ఇ.ఇ. ఎస్.సి.ఎల్. అధికారులతోను సహకరించు కొని, సమస్యలుంటే పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. గృహ సముదాయాలనుండి చెత్తను సేకరిం

కొయ్యూరులో మేగ్స్ బండ్ విజయవంతం

కొయ్యూరు : జిబ్ నెంబరు 3ని పటిష్టంగా అమలు చేయాలని విలుపు నిచ్చిన మన్యం బండ్ కొయ్యూరు మండలంలో విజయవంతమైంది. దీనిలో భాగంగా గిరిజన సంఘం నాయకులు ఉదయం నుంచి బండ్ నిర్వహించారు. దుకాణదారులు స్వచ్ఛందంగా మూసి వేశారు. జిబ్ నెంబరు 3 రక్షణకై ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టులో రివ్యూ పిటిషన్ దాఖలు చేయాలని, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఆర్డినెన్స్ జారీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గిరిజన సలహా మండలి(టిఎస్)లో చర్చించి 100 శాతం ఎస్టీ ఉద్యోగ రిజిస్ట్రేషన్కు చట్టబద్ధత కల్పించాలన్నారు. ఏజెన్సీలో ఉన్న ప్రతీ షాఖాలో కాంట్రాక్ట్, ఔట్సోర్సింగ్ పోస్టులు స్థానిక గిరిజనులతోనే భర్తీ చేయాలన్నారు. ప్రైవేటు రంగంలో ఆదివాసీలకు రిజిస్ట్రేషన్ కల్పించాలన్నారు. ఐటిడిఎలో ఉద్యోగాల స్థానిక గిరిజనులతోనే భర్తీ చేయాలని



బండ్ చేపడుతున్న దృశ్యం

డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంఘం నాయకులు ఎన్.సూరిబాబు, జెఎస్ నాయకులు ఎం.బూరుగులయ్య, గూడెం లక్ష్మణ్, గిరిజన ఉపాధ్యాయ సంఘం నాయకులు సీదరి సన్యాసినాపు, నర్సి పాపారావు, వివిధ పార్టీల నాయకులు బడుగు రమేష్, బల్ల ప్రసాద్, గోకిరి చిన్నారావుతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీ హైబ్రిడ్ కార్లు కు లాక్డౌన్ కాలానికి జీతాలు చెల్లించే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలి

విశాఖపట్నం : ఏపీఎస్ఆర్టీసీలో పనిచేస్తున్న ఆర్టీసీ బస్ డ్రైవర్స్ అందరికీ లాక్ డౌన్ కాలానికి (ఏప్రిల్-మే నెలల) జీతాలు చెల్లించాలని కోరుతూ మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ కి వినితపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీబి టీయా నగర అధ్యక్షులు ఆర్.కె.ఎస్.వి. కుమార్ మాట్లాడుతూ విశాఖ లో 450 మంది ఆర్టీసీ బస్ డ్రైవర్స్ వివిధ డిపార్ట్మెంట్ లో పనిచేస్తున్నారని వీరికి ప్రభుత్వం కనీసవేతనాలు, పిఎఫ్, ఇఎస్ఎస్ లాంటివి ఏమీ అమలుకావడం లేదన్నారు. లాక్ డౌన్ వల్ల బస్ లు తిరగక గత 2 నెలలనుండి టీడీ ప్రభుత్వం నుండి ఎదుర్కొంటున్నారని, తక్షణమే ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకుని వీరందరికీ జీతాలు చెల్లించాలన్నారు. జీతాలు లేకపోవడంతో ఇళ్ల అద్దెలు, పిల్లల స్కూల్ ఫీజులు చేల్లించలేక నానా అవస్థలు పడు తున్నారని వెంటనే జీతాలు చెల్లించే విధంగా ఆర్టీసీ బస్ యాజమాన్యాలను



అదేశించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ అధ్యక్షులు శివ, జానకిరామ్, శంకర్, ఆర్.వి.ఎం.ఎం. లతో పాటు ఆర్టీసీ బస్ డ్రైవర్స్ పాల్గొన్నారు.

స్పందన కార్యక్రమంలో వినతిపత్రం సమర్పణ

గాజువాక : గాజువాక స్పందన కార్యక్రమంలో భాగంగా జిఎంఎస్ పరిధి అయిన 76వ వార్డు గ్రామ ప్రజలు తరఫున వార్డు వైఎస్ఆర్ సీపీ అభ్యర్థి దొడ్డి రమణ జోన్-5 కమిషనర్ శ్రీధర్ కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు.



అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రామచంద్ర నగర్ లో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ చాలా దుర్భర పరిస్థితిలో ఉందని దానివల్ల వర్షం పడే సమయంలో నీరు ఇంట్లోకి వెళ్లి పోవడం వల్ల చాలా సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయని, అలాగే పిల్లలు చదువుకునే అంగన్వాడీ స్కూల్ పక్కన షాపు స్థలం ఉండడంవల్ల అక్కడ చందలు నివాస స్థలంగా ఏర్పరచు కోవడం వల్ల దోచుకు, ఈగలు సమస్య చాలా తీవ్రంగా ఉండడంతో పిల్లలు, పెద్దలు అనారోగ్యం బారిన పడటమే కాకుండా అటుగా వెళ్లే ప్రజలు దుర్వాసనతో చాలా నరకయాతన పడుతున్నారని

అన్నారు. దీనిపైనే స్పందించిన కమిషనర్ సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యను వెంటనే పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి మారు పూడి పరదేశి, పిట్ట రెడ్డి, కాలనీ ప్రెసిడెంట్ బ్రహ్మానంద రెడ్డి, ఎం ప్రసాద్, భీమా రెడ్డి, కె రమేష్, నాగు, అంజి బోయిన నన్న, గణేష్, వార చైతన్య, గురుమూర్తి, ప్రసాద్, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాంత నిధులతో 24వ వార్డ్ లో బోరు తీవ్రించిన శివప్రసాద్

బక్కంగా రుణపడి ఉంటామని వెల్లడించిన 24వ వార్డు మహిళలు, వైఎస్ఆర్ సీపీ యూత్, ధనిమిరెడ్డి ప్రసాద్



24వ వార్డు వాకిలి పేటలో బోరు తీవ్రం చేసిన శివప్రసాద్ తదితరులు

నర్సిపట్నం : ఎన్నికల కంటే ముందే ప్రజల అవసరాలను గుర్తించి తీర్చిన వాడే నిజమైన ప్రజా నాయకుడు అని 24 వ వార్డు మహిళాలోకం తెలిపింది. మంగళవారం వార్డులోని చాకలి పేటలో 24 వ వార్డు వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ అభ్యర్థి ఏక శివప్రసాద్ తన స్వంత నిధులతో సుమారు 60,000 వెచ్చించి బోరును తవ్వించారు. దీంతో మహిళలు ఎంతో ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. గత పది సంవత్సరాలుగా పాలకులు ఈ బోరు

వేయడానికి ఎన్నో మాయమాటలు చెప్పారన్నారు. శంకుస్థాపనలు చేశారు, చాలా సార్లు కొబ్బరికాయలు కొట్టారు, అయినా ఎటువంటి ప్రయోజనం లేదన్నారు. తమ పాలిట ప్రసాదం లా ముందుకొచ్చి మంచి నీటి బోరు తవ్వించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏక రాజుబాబు, విశాఖ డైరీ డైరెక్టర్ సూర్యనారాయణ, ధనిమిరెడ్డి ప్రసాద్, వైఎస్ఆర్ సీపీ యూత్, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఆరు నెలల్లో గ్రామాల్లో చెత్త కుప్పలు లేకుండా చేర్చుట చేపడతాం : ఎంపీటీవీ

గ్రామ వాలంటీర్లు, సచివాలయ ఉద్యోగులకు వేములపూడి, చెట్టుపల్లి లో ప్రత్యేక శిక్షణ కార్యక్రమం

నర్సిపట్నం : ఆరు నెలల కాలంలో గ్రామాల్లో చెత్త కుప్పలు లేకుండా చేర్చుట చేపడతామని నర్సిపట్నం మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి యస్. జయమాధవి విలేజ్ కలెక్టరులకు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని వేములపూడి చెట్టుపల్లి గ్రామాలను సైబెల్ ప్రాజెక్టుగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది అన్నారు. ఈ గ్రామాల్లో ఉన్న మొత్తం చెత్తను తడి చెత్త, పొడి చెత్త గా విభజన చేసి వాటి ద్వారా వ్యవసాయానికి ఉపయోగపడే సేంద్రీయ ఎరువులు తయారు చేసేందుకు రంగం సిద్ధం చేశామన్నారు. దీనికోసం ఇప్పటికే విశాఖ జిల్లా కేంద్రం నుండి వచ్చిన మాస్టర్ ప్లాన్ గ్రామ వాలంటీర్లకు సచివాలయ ఉద్యోగులకు శిక్షణ ఇచ్చారన్నారు. సంపద తయారీ



కేంద్రాలను వాడుకలోకి తీసుకొచ్చేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి రమణ ఈవోపిఆర్ సి. హెచ్ ప్రేమలీల, కార్యాలయ సిబ్బంది నాయకుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన్యం బండ్ సంపూర్ణం ?

అరకు లోయ. జూన్ నెంబర్ 3 రద్దుకు నిరసనగా వివిధ గిరిజన సంఘాలు మంగళవారం ఉదయం ఆరు గంటల నుంచే అరకులోయ మండల కేంద్రంలో ప్రశాంతంగా ప్రారంభమైంది. గిరిజన సంఘాలు ఉపాధ్యాయ సంఘాలు నాయకులు మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన రహ దారిలో సామాజిక దూరం పాటిస్తూ జూన్ నెంబర్ 3 ను పునరుద్ధరించాలని నివాదాలు చేశారు ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ఉపాధి ఉద్యోగ అవకాశాలు గిరిజనులకే కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు ఈ



కార్యక్రమంలో అన్ని పార్టీల ప్రజా నాయకులు అన్ని ఉద్యోగ సంఘాలు పాల్గొన్నారు.

20 లక్షల విలువ చేసే

1010 కేజీల గంజాయి స్వాధీనం : ఇద్దరు అరెస్టు



గంజాయి నిందితులతో పోలీసులు

కొయ్యూరు : కొయ్యూరు మండలం డౌన్ నూరు చెక్ పోస్ట్ వద్ద కొయ్యూరు పోలీసులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ తనిఖీల్లో చింతపల్లి నుండి వస్తున్న ఏపి 37 టీడి 6839 నెంబరు గల లారీలో 1010 కేజీల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నామని కొయ్యూరు సిబ్బంది వెంటటరమణ తెలిపారు. గంజాయితో పాటు జెనెవీడ్ మండలం

పెద్దగింది గ్రామానికి చెందిన పాంగి రాజు(20), ఒరిస్సాకు చెందిన అజయప్రకాష్ దువా(37)ను అదుపులోకి తీసుకున్నామన్నారు. పట్టుబడిన గంజాయి విలువ సుమారు 20 లక్షలు ఉంటుందని సిబ్బంది తెలిపారు. ఈ దాడుల్లో కొయ్యూరు ఎస్సై దాసరి నాగేంద్ర, మంప ఎస్సై సన్నిబాబు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

16 మంది గర్భిణీలకు వైద్య పరీక్షలు

దేవరాపల్లి : స్థానిక ప్రభుత్వ ఆరోగ్య వైద్య ప్రసూతి కేంద్రంలో 16 మంది గర్భిణీ స్త్రీ లకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు వైద్యాధికారి ఎస్.లలితా తెలిపారు. దేవరాపల్లి పిహెచ్ సి పరిధిలోని 70 మంది గర్భిణీలు ఉండగా అందులో కోవిడ్ 19 కారణంగా 16 మందికి మాత్రమే మంగళవారం ప్రధాన మంత్రి మాతృత్వ సురక్ష యోజన పథకం కింద వైద్య పరీక్షలు జరిపామన్నారు. వీరిలో 4 కేసులను అత్యవసరంగా గుర్తించి కె. కోటపాడు ఆసుపత్రి కి తరలించామన్నారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యాధికారిణి మాట్లా డుతూ కరోనా కారణంగా గర్భిణీలు వ్యక్తిగత కుట్రతో పాటు కని చల్లార్చిన నీరు తాగాలన్నారు. మండల ప్రజలు తప్పని సరిగా మాస్కులు, శానిటైజర్, భౌతికదూరం పాటించాలన్నారు.



మంచి పరిపాలనాధక్షుడు సిఎం జగన్మోహనరెడ్డి - ప్రభుత్వ విప్ బూడి ముత్యాలనాయుడు



దేవరాపల్లి : రాష్ట్రంలో మంచి పరిపాలనాధక్షుడుగా ముఖ్యమంత్రి వై ఎస్ జగన్మోహనరెడ్డి పని చేస్తున్నారని ప్రభుత్వ విప్ బూడి ముత్యాలనాయుడు అన్నారు. మండలంలోని కొత్తపెంట గ్రామంలో ఆటో డ్రైవర్లకు 10 వేలు వెనస సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి చిత్రపటానికి ఆటో డ్రైవర్ లతో కలిసి మంగళవారం పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏడాది పాలసలో 90 శాతం హామీలు నెరవేర్చిన ఘనత జగన్మోహన్ దక్షిణం. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ కిలపర్తి భాస్కరరావు, వై.సి.పి నాయకులు కలి సత్యం, నీలిమ వెంకటరావు, రోంగలి శంకరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి పోషి పనులు తనిఖీ

అనంతగిరి : అనంతగిరి మండలంలోని చిలకలగడ్డ, వెంకయ్యపాలెం, దంసరాయి, తుమ్మవలస, గ్రామాలలో, అనంతగిరి మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి యు.కూర్పారావు, MGNREGS పనులు సందర్శించి, కూలీల మార్గం లు తనిఖీ చేయడం జరిగింది. కోవిడ్, 19, కరోనా వైరస్ బారిన పడకుండా, తీసుకోవలసిన, జాగ్రత్తలు పై తగు సూచనలు చేశారు, వర్షాలు కారణంగా కాచిన నీల్లత్రాగాలని అనారోగ్య బారినపడకుండా జాగ్రత్తపడాలని తెలియజేశారు, ఈయనతో పాటుగా డెప్యూటీ అసిస్టెంట్ బూరు సింహాచలం, పాల్గొన్నారు,



డెప్యూటీ అసిస్టెంట్ బూరు సింహాచలంకు సూచనలిస్తున్న అనంతగిరి మండల ప్రజా పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి యు. కూర్పారావు

కమిషనర్ దేవాలయాలు సందర్శన



కాకినాడ : కాకినాడ నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ స్వచ్ఛలత దిన కర్ పుండలర్ ఐ.వి.ఎస్, వారు మంగళవారం నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో సుందరి ప్రభుత్వం వారి ఆదేశముల మేరకు తెరచుకొనిన దేవాలయములను సందర్శించారు. సదరు పర్యటనలో భాగంగా స్థానిక బాలాత్రిపుర సుందరి అమ్మవారి దేవాలయమును సందర్శించి సదరు దేవాలయము నుండి దర్శనములను భక్తులు అందరూ సామాజిక దూరం పాటించి చేసుకోవచ్చునా? లేదా ? అనే పరిశీలింపి అర్చకులకు, భక్తులకు కూడా నిబద్ధతతో కోవిడ్ -19 నియమాలను తెలిపి వాటిని విధిగా పాటించాలని తెలిపారు. అదేవిధంగా దేవాలయము సమీపంలో ఉన్న పూజా సామగ్రి దుకాణములను వారు కొబ్బరి కాయలు, ఇతర సామగ్రి అమ్మ కాయలు జరుపరాదని, ప్రస్తుతం దేవాలయములో దర్శనములు మాత్రమే ఉండునని ఎటువంటి తీర్థ, ప్రసాద వితరణ ఉండనందున సదరు

దుకాణములను మూయించి వేసినారు. తదుపరి 10వ శానిటర్ సిస్టం ప్రాంతం కొత్తపేట చిన మార్కెట్ ఏరియా కామేశ్వరి నగర్ దగ్గర పాఠశాల ద్వారం పనులు పరిశీలింపి అక్కడ సరిగా లేకుండుట గమనించి సంబంధిత సిబ్బందిని మందలింపి మధ్యాహ్నం సమయంలో కల్లా సదరు ప్రాంతంను పరిశుభ్ర పరచి తనకు రిపోర్ట్ చేయాలని ఆదేశించారు. అదేవిధంగా స్థానిక ఆర్.ఆర్.నగర్ ప్రాంతంలో జరుగుచున్న ఉద్యానవనం పనులను పరిశీలింపి సిబ్బంది త్వరితగతిన అభివృద్ధి పనులను పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. అన్ని రకములైన అభివృద్ధి పనులను వేగంగా పూర్తిచేసి కాకినాడ నగరమునకు మంచిపేరు తీసుకు రావాలని సూచించినారు. ఈ పర్యటనలో కమిషనర్ వారితో పాటు ప్రజాలోగ్య విభాగధికారి పి.ప్రశాంత్ గారు, పారిశుధ్య సిబ్బంది, ఇంజనీరింగ్ విభాగం నుండి సిబ్బంది హాజరు అయినారు.

తాణాంలో ఫార్మాకెమికల్స్ - గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు డంపింగ్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు డిమాండ్

పరవాడ : పరవాడ మండలము తాణాం గ్రామంలో వాటర్ ట్యాంక్ వద్ద కొంతమంది గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు సోమవారము రాత్రి ఫార్మా కెమికల్స్ ను రోడ్డు మీద వేశారు. దీంతో కెమికల్స్ వల్ల వచ్చే దుర్ఘటనలతో గ్రామస్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రోజు పదులు మందిరికి రోడ్డు మార్గంలో

కెమికల్స్ వేయ డంపింగ్ వలన ఏటువంటి ప్రమాదం జరుగుతాదో అని... క్షణక్షణం గ్రామ స్థులు భయాం దోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పటి కైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి రోడ్డుపై కెమికల్స్ వేసినవారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

అనారోగ్యానికి గురైన మల్లిఖార్జునరావుకు యుజిడి కార్మికులు రూ.6,500నగదు అందజేత



విశాఖపట్నం : అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ కోస్-1లో విడులు నిర్వహిస్తూ అనారోగ్యానికి గురైన అలమంద మల్లిఖార్జునరావు అనే కార్మికుడి పక్షవాతం వచ్చి ఎడమకాలు కుడి చేయివడిపోయింది. యూనియన్ వీలువు మేరకు ఆ కుటుంబానికి యూజిడి కార్మికుల అంశ కలిసి రూ.6500/-లు జివిఎస్ కంప్రొక్షన్ వర్కర్స్ యూనియన్ (సిబిటియు) వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ టి.నూకరాజు, యూజిడి వర్కర్స్ అధ్యక్షులు ఈ ఆదినారాయణ చేతులు మీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా టి.నూకరాజు మాట్లాడుతూ అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ ద్వారా పనులను నగర ప్రజల

మలమూత్రాలను ఎత్తి శుభ్రంచేసి ఈ కార్మికుడి కుటుంబాన్ని జివిఎస్ అడుకోవాలన్నారు. రూ.12000 రూపాయలతో జీతాలతో విశాఖ పట్నం వంటి నగరాల్లో ఇల్లు ఆర్డెలు కట్టుకొని ఆ కుటుంబాన్ని పోషించడం చాలా కష్టమవుతుందని వెంటనే యూజిడి కార్మికులకు కూడా పారిశుధ్య కార్మికులవల్లే ఆకున్న హెల్త్ అలవెన్సు అగస్టు 15 నుంచి ఏరియర్స్ పాటు రూ.18000/-లు జీతాన్ని జివిఎస్ వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో రమణ, అప్పలరాజు, సన్నిబాబు, రఘు, మహేష్, బంగారయ్య, బాబురావు, అమర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టెక్నాలజీ డివిజన్ లో రబీ పంటకు తొలిసారిగా సాగునీరు

శ్రీకాళం : టెక్నాలజీ డివిజన్ లో వంశధార ఎడమ ప్రధాన కాలువ క్రింద ఈ ఏడాది రబీ పంటకు సాగు నీటి సరఫరా జరిగిందని బి.ఆర్.ఆర్ వంశధార ప్రాజెక్టు ప్రధాన కాలువల విభాగం కార్యనిర్వాహక ఇంజనీరు బి.శేఖర్ రావు తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేస్తూ టెక్నాలజీ డివిజన్ చరిత్రలో తొలిసారిగా సుమారు 15000 ఎకరాల రబీ పంటకు విజయవంతంగా పూర్తి స్థాయిలో సాగునీటిని సరఫరా చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. టెక్నాలజీ పరిధిలో ఎడమ ప్రధాన కాలువ 55.728 చ. కి.మీ. నుండి 104.825 కి.మీ. వరకు 41 ఆర్ డిస్ట్రిబ్యూటరీ నుండి 68 టిఇ డిస్ట్రిబ్యూటరీ వరకు టెక్నాలజీ, సంక బొమ్మళి, నందిగం, పలాన, పులికొత్తూరు మండలాల్లో గల 56,779 ఎకరాల అయి కట్టుకు సాగునీరు అందించుట జరుగు తోందన్నారు. కాలువల నిర్వహణ పనులను కేటగిరి ఏ క్రింద మంజూరు ప్రతిపాదనలు సమర్పించగా వాటిని మంజూరు చేసారని, మంజూరైన పనులకు ఇ-ప్రాక్యూర్మెంట్ ద్వారా టెండర్లు పిలవడం జరిగిందని చెప్పారు. ఈ పనులను ఖరీద్ సిజన్ నాటికి పూర్తి చేసి కాలువ చివరి అయి కట్టు వరకు సాగునీరు సరఫరా చేయటకు ఇబ్బందులు లేకుండా చేయటకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. కార్యాలయ పరిధిలో కాలువల నీటి పంపిణీ, పనుల పర్యవేక్షణకు మూడు నెల డివిజన్లు ఉన్నాయని, 12 మంది ఏ.ఇ.ఇ లకు గాను

నలుగురు ఏ.ఇ.ఇలు మాత్రమే ఉన్నారని, క్షేత్ర స్థాయిలో లభ్యమైన తేకపోపుట వలన నీటి సరఫరాకు ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయని ఆయన వివరించారు. అయినప్పటికీ ఆయన కట్టుకు సాగునీరు అందించుటకు, ఆఫ్ షోర్ పనులను పూర్తి చేయటకు అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఆయన వివరించారు. మహేంద్ర తనయ ఆఫ్-షోర్ ప్రాజెక్టును గూర్చి తెలియజేస్తూ ఇంతవరకు 38 శాతం పనులను గుత్తేదారు పూర్తిచేయటం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. 2019 జూలై 31 తో పనులు పూర్తి చేయటకు కాలపరిమితి ముగిసిందని దానిని గుత్తేదారు అభ్యర్థన మేరకు 2021 జూలై 31 వరకు పొడిగిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసిందని తెలిపారు. అయితే కొద్ది రోజుల అనంతరం గుత్తేదారు ప్రాజెక్టు పనులను ముందస్తు ముగింపుకు దరఖాస్తు సమర్పించారని చెప్పారు. అప్పటి వరకు ఉన్న ప్రాజెక్టు పనుల పురోగతిని పై అధికారులకు సమర్పించుట జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఆఫ్-షోర్ ప్రాజెక్టు మిగిలిన పనులకు అంచనాలు తయారుచేసి రూ.814.13 కోట్లకు పరిపాలన ఆమోదం కొరకు నార్త్ కోస్టు డివిజన్ ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు సమర్పించారని తెలిపారు. పరిపాలన ఆమోదం మంజూరు చేసిన వెంటనే టెండర్లు పిలిచి మిగిలిన పనులను త్వరితగతిన పూర్తిచేయటకు చర్యలు తీసుకోవటం జరుగుతుందని శేఖర్ రావు తెలిపారు.

మాల్స్, రెస్టారెంట్లు యజమానులు నిబంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలి

- విజయనగరం జిల్లా ఎస్పీ బి. రాజకుమారి, ఐ.పి.ఎస్

విజయనగరం : కోవిడ్ 19 వ్యాప్తి నియంత్రణ చర్యలలో భాగంగా విజయనగరం జిల్లాలోని షాపింగు మాల్స్, ప్రాథమిక మందిరాలు, హెటల్స్ మరియు రెస్టారెంట్స్ యజమానులు తప్పనిసరిగా ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ముందస్తు జాగ్రత్తలు పాటించాలని జిల్లా ఎస్పీ శ్రీమతి బి. రాజకుమారి, ఐ.పి.ఎస్ మంగళవారం అన్నారు. ప్రభుత్వం లాక్ డౌన్ నిబంధనల నుండి షాపింగు మాల్స్, దేవాలయాలు, చర్చిలు, మసీదులు, హెటల్స్ మరియు రెస్టారెంట్లకు వెసులుబాటు కల్పించినప్పటికీ, ప్రజల ఆరోగ్యంను దృష్టిలో పెట్టుకొని, యజమాన్యాలు జాగ్రత్తలు చేపట్టాలన్నారు. అదే విధంగా ప్రజలందరూ కరోనా వ్యాధి తీవ్రతను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఎవరికీ వారే స్వీయ నియంత్రణ పాటించాలన్నారు. ఎవరైనా నిబంధనలు పాటించనట్లుయితే వారి షాపులను పూర్తిగా మూసివేసే విధంగా చర్యలు చేపడతామన్నారు. ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహరించాలని జిల్లా ఎస్పీ కోరారు. హెటల్స్, రెస్టారెంట్లలో డైనింగు సామర్థ్యంలో 50శాతం మాత్రమే అనుమతించాలని, సర్వ్ చేసేందుకు, పంటలు చేసేందుకు వినియోగించే పాత్రలను ఎప్పటికప్పుడు శుద్ధి చేసే విధంగాను, ఎంప్లాయి లో ప్రజల శానిటేషను చేసుకోనే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాల్సిందేనన్నారు. దేవాలయాలు, మసీదులు, చర్చిల్లో కూడా భక్తుల మధ్య ఖాతిక దూరం పాటించాలని, పరిమిత సంఖ్యలో మాత్రమే భక్తులను అనుమతించాలన్నారు. ప్రజలంతా పోలీసుశాఖకు సహకరించి కరోనా నియంత్రణకు కృషి చెయ్యాలన్నారు. ఇప్పటికే జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో నూటల్లో, ప్రాథమిక మందిరాల కమిటీ సభ్యులు, రెస్టారెంట్లు యజమానులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించి, ప్రజల ఆరోగ్యానికి



ప్రభుత్వం సూచించిన నియమ, నిబంధనలను తప్పనిసరిగా అమలు చేయాలని కోరారు. అంతేకాకుండా, జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రాథమిక మందిరాలు, హెటల్స్, రెస్టారెంట్లు యజమానులకు నోటీసులు జారీ చేయాల్సిందిగా పోలీసు అధికారులను జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశించారు. జిల్లా ఎస్పీ బి. రాజకుమారి విటి ఆగ్రహారంలోని వై జంక్షను, డెంకాడ మండలం మోదవలస జంషం వద్దగల చెక్ పోస్టులను సందర్శించి, అక్కడ మందులు నిర్వహిస్తున్న పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందికి భద్రతాపరమైన సూచనలు చేసారు. వలసదారుల వలన కేసుల సంఖ్య పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో ప్రజలు మరింత జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలన్నారు. పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది కరోనా నియంత్రణకు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా జిల్లా ఎస్పీ శ్రీమతి బి. రాజకుమారి అధికారులను ఆదేశించారు.

లాక్ డౌన్ సమయంలో జర్నలిస్టుల సేవలు అమోఘం

- ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి వార్తల సేకరణ - జర్నలిస్టులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

- జర్నలిస్టులకు నిత్యవసర సరుకులను అందజేసిన ఏ.పి.ఇ.ఆర్.యు

విశాఖపట్నం : లాక్ డౌన్ సమయంలో జర్నలిస్టుల సేవలు అమోఘమని ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎడిటర్స్ అండ్ రిపోర్టర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె.వెంకట వేణు పేర్కొన్నారు. కరోనా విస్తృతంగా ప్రజలుతున్న జర్నలిస్టులు తమ ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి వార్తల సేకరణ చేస్తున్నారని చెప్పారు. మంగళవారం ఎన్.పి.డి జంక్షన్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎడిటర్స్ అండ్ రిపోర్టర్స్ యూనియన్ విశాఖ జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టులకు నిత్యవసర సరుకులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వెంకట వేణు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారధిగా ఉంటున్న జర్నలిస్టులు ప్రస్తుతం లాక్ డౌన్ సమయంలో చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సి.హెచ్.సాంబ శివ నాయుడు ప్రోత్సాహంతో యూనియన్ సభ్యులందరూ సహచేతమై ఈ సమయంలో జర్నలిస్టులకు అండగా నిలవాలని నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ మేరకు తొలివిడతగా 50 మంది జర్నలిస్టులకు నిత్యవసర సరుకులు అందజేశామని, మరికొంతమందికి రెండో విడతలో సరుకులు అందజేస్తామని చెప్పారు. యూనియన్ విశాఖ జిల్లా అధ్యక్షులు



సేవలు హేమసుందరరావు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులకు తమ యూనియన్ అండగా ఉంటుందని చెప్పారు. కరోనా కష్ట కాలంలో అవస్థలు పడుతున్న జర్నలిస్టులను ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్టులు రాజ్ కుమార్, గంట చంద్రశేఖర్, గిండు అమ్యతరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి కూలీలకు మజ్జిగ పంపిణీ



అమ్యతారావు : ఉపాధిహామీ పనులు చేస్తున్న ఉపాధి కూలీలకు స్థానిక వర్తక సంఘం అధ్యక్షులు , వైసిపి నాయకులు మడక చిన్న మజ్జిగ పంపిణీ చేశారు. మంగళవారం ఆయన వెదురువాడ పంచాయతీలో గొర్రెదర్లవరం, వెదురువాడ, లంకదర్లవరం గ్రామాల ఉపాధి కూలీలు 300 మందికి మజ్జిగ పంపిణీ చేశారు .అనంతరం మడక చిన్న ఉపాధి కూలీలతో మాట్లాడుతూ పని చేసేటప్పుడు తప్పకుండా

ఉపాధ్యాయులు వృత్తిపట్ల అంకిత భావంతో పని చేస్తే ఉత్తమ ఫలితాలు వస్తాయి

జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ (డి) కీర్తి చేకూరి

కాకినాడ : సమాజానికి ఉత్తమ ఫిరులను అందించే గురుతర బాధ్యత ఉపాధ్యాయులకు ఉందని, ఉపాధ్యాయులు వృత్తిపట్ల అంకిత భావంతో పని చేస్తే ఉత్తమ ఫలితాలు వస్తాయని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ (డి) కీర్తి చేకూరి తెలిపారు. మంగళవారం జిల్లా విద్యా శాఖ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ కార్యాలయ విధాన గౌతమీ సమావేశ మందిరం నుంచి డి.వి.సి.-2018 నం.కు సంబంధించి హింది పిండితులకు ఉద్యోగ నియామక ప్రత్యేక అందించే కార్యక్రమానికి జి.సి(డి) కీర్తి చేకూరి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జి.సి మాట్లాడుతూ సమాజంలో ఉన్న వివిధ వృత్తులలో ఉపాధ్యాయ వృత్తి చాలా ఉన్నతమైనదని అన్నారు. సమాజానికి ఉత్తమ ఫిరులను అందించే గురుతర బాధ్యత ఉపాధ్యాయుల పై ఉందని , ఉపాధ్యాయులు తమ వృత్తి పట్ల అంకిత భావంతో పని చేస్తే ఉత్తమ ఫలితాలు వస్తాయని ఆమె తెలిపారు. ప్రభుత్వం మన బడి.వి.సి.-2018 నాడు నేడు కార్యక్రమం ద్వారా ప్రభుత్వపాఠశాలల్లో పెద్ద ఎత్తున మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించుటకు శ్రీకారం చుట్టినదన్నారు. ఇదే మార్పు పాఠశాలలకు వచ్చే విద్యార్థులకు కనిపించాలన్నారు. ఉపాధ్యాయులు తాము బోధించే పాఠాల ద్వారా పిల్లల దృక్పథం పై ప్రభావం చూపించే విధంగా ఉండాలన్నారు. తాను 6వ తరగతి చదువుతున్నప్పుడు అప్పటి సోవల్ టీచర్ నీటిని అనవసరంగా వృథా చేయకూడదని చెప్పిన మాటలు ఇప్పటికీ గుర్తున్నాయని ఆమె చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు తెచ్చుకున్నారు.

ఏబీ దాడులలో భారీగా మద్యం, ఇసుక స్వాధీనం

- స్పెషల్ ఎన్ఫోర్సుమెంట్ బ్యూరో అదనపు ఎస్పీ ఎన్. శ్రీదేవీరావు



విజయనగరం : స్పెషల్ ఎన్ఫోర్సుమెంట్ బ్యూరో ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలో దాడులు నిర్వహించి, 5,556 సారా పాకెట్లు, 39 క్యూర్లరు బాటిల్లు అక్రమ మద్యం, రూ. 12000/-లు విలువ చేసే ఖైని, గుట్టా నిల్వలు, అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న 07 ట్రాక్టర్లు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లుగా ఎన్ ఈ అదనపు ఎస్పీ కుమారి ఎన్. శ్రీదేవీ రావు మంగళవారం తెలిపారు. విజయనగరం జిల్లా ఎస్పీ శ్రీమతి బి. రాజకుమారి ఆదేశాలతో ఎన్ బి అదనపు ఎస్పీ కుమారి ఎన్. శ్రీదేవీరావు ఆధ్వర్యంలో స్థానిక పోలీసులు, ఎన్.ఇ. బి సిబ్బందితో దాడులు నిర్వహించామన్నారు. ఈ దాడులలో భాగంగా పాపి పెంట పి.ఎస్ పరిధిలో 4, 866 సారాపాకెట్లు, ఒక ఆటో, 2 మోటారు సైకిల్లు, 4 సెల్ ఫోన్లు, సీసానగరం పి.ఎస్ పరిధిలో 610 సారా పాకెట్లు, పార్సెల్ ట్రైపురం టోన్ పి.ఎస్ పరిధిలో 80 సారా పాకెట్లు, ఎన్.కోట పి.ఎస్ పరిధిలో 22 క్యూర్లరు



బాటిల్లు, పూసపాటిగం పి.ఎస్ పరిధిలో 17 క్యూర్లరు బాటిల్లు స్వాధీనం చేసుకొని, 30 మందిని అదుపులోనికి తీసుకొన్నామని, కొత్తవలస పి.ఎస్ పరిధిలో రూ. 12000/-లు విలువ చేసే ఖైని గుట్టాలు, స్వాధీనం చేసుకొని, ఒక వ్యక్తిని అదుపులోనికి తీసుకొన్నట్లుగా, అదేవిధంగా అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న పూసపాటిగం పి.ఎస్ పరిధిలో 03 ట్రాక్టర్లు, విజయనగరం రూరల్ పి.ఎస్ పరిధిలో 01 ట్రాక్టరు, డెంకాడ పి.ఎస్ పరిధిలో 02 ట్రాక్టర్లు, కొత్తవలస పి.ఎస్ పరిధిలో 01 ట్రాక్టరు స్వాధీనం చేసుకొని, 08 మంది వ్యక్తులను అదుపులోనికి తీసుకొని, కేసులు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లుగా ఎన్ బి ప్రత్యేకాధికారి కుమారి ఎన్. శ్రీదేవీరావు తెలిపారు. ఈ దాడుల్లో ఎన్ బి అధికారులు సంబంధిత పోలీసు స్టేషను అధికారులు మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నిర్దిష్ట కాలపరిమితిలో ప్రభుత్వ సేవలు

-రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి



శ్రీకాకుళం : గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల ద్వారా నిర్దిష్ట కాలపరిమితిలో ప్రభుత్వ సేవలు అందించే వ్యవస్థకు శ్రీకారం చుట్టామని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టరల్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలలో దరఖాస్తు చేసుకున్న 10 రోజుల్లో బియ్యం, పింఛను కార్డులు, 20 రోజుల్లో ఆరోగ్యశ్రీ కార్డు, 90 రోజుల్లో ఇళ్ల పట్టాల రిజిస్ట్రేషన్ చేసే పంపిణీ అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. కాలపరిమితిలో దరఖాస్తులను పరిశీలన పూర్తిచేసి లబ్ధిదారుల ఇంటికొచ్చి తలుపుతట్టి గడపవచ్చే కార్డులను గ్రామ, వార్డు వాలంటీర్లు అందజేస్తారని తెలిపారు. బయోమెట్రిక్ విధానంలో లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేసినట్లు నమోదు చేస్తారు. నిర్దిష్ట కాలపరిమితిలో ప్రభుత్వ సేవలు అందించే వ్యవస్థకు శ్రీకారం చుట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. కాలపరిమితిలో సేవలు అందించని వారిపై అవగాహన రుసుము వేసే ఆలోచన కూడా చేస్తున్నట్లు సీఎం పేర్కొన్నారు.

అందిస్తున్నామని అన్నారు. సచివాలయాలలో వివిధ సంక్షేమ పథకాల లబ్ధిదారుల జాబితా ఉండాలని చెప్పారు. ఇ-క్రాఫ్ నమోదు శత శాతం జరగాలని అన్నారు. పంట రుణాల మంజూరుతో సహా అన్ని అంశాలకు ఇ-క్రాఫ్ ఆవశ్యకత ఉందని, ఆక్యాను కూడా ఇ-క్రాఫ్ క్రింద నమోదు చేయాలని తెలిపారు. కరోనాపై ప్రజల్లో భయం పోతే వాస్తవ పరిస్థితులు తెలుస్తాయని, వారంతట వారే బయటకు వచ్చి చెప్పగలిగే స్థితి రావాలని సీఎం అభిప్రాయపడ్డారు. కరోనా వస్తే ఎవరికీ ఫోన్ చేయాలి, ఏ మందులు వాడాలి అనే అంశాలను తెలియాలని సూచించారు.జిల్లాల్లో ఆసుపత్రుల్లో వసతులను పర్యవేక్షణ చేయాలని అన్నారు. ఆగస్టు 3న పాఠశాలలు ప్రారంభంకావాలని చెప్పారు. నాడు-నేడు పనులు జూలై నెలాఖరులోగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. అక్రమ మద్యం, ఇసుకను ఉక్కుపాదంతో అణచాలని అన్నారు. ఇందుకు ఎస్సీలు ప్రత్యేకంగా పర్యవేక్షణ చేయాలని సూచించారు.

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని ఇసుక రీట్ లు ప్రారంభం కావాలని, వర్షాలం నాటికి ఇసుక నిలువలు ఉండాలని స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యంగా శ్రీకాకుళం, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి, కృష్ణా, నెల్లూరు, కడప జిల్లాల కలెక్టర్లు ఇసుక నిల్వలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని సూచించారు. రోజుకు 3 లక్షలు టన్నుల ఇసుక ఉత్పత్తి చేయాలని, గ్రామ సచివాలయం పర్యవేక్షణ చేయాలని చెప్పారు. గ్రామ సచివాలయాలు, వై.ఎస్.ఆర్.రైతు భరోసా కేంద్రాలు, వై.ఎస్.ఆర్.క్లినిక్ ల నిర్మాణంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, ఉపాధి హామీ మెటీరియల్ కాంపోనెంట్ క్రింద పనులు చేసే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. 2021 మార్చి నాటికి అన్ని నిర్మాణాలు పూర్తి కావాలని ఆదేశించారు. గ్రామ, వార్డు సచివాలయ సిబ్బందికి శిక్షణ కల్పించాలని సూచించారు. సచివాలయాల ద్వారా 541 రకాల సేవలను

ఈ పీడియో సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ జె.నివాస్, జాయింట్ కలెక్టర్లు డా. కె. శ్రీనివాసులు, సుమిత్ర కుమార్, పోలీసు సూపరింటెండెంట్ ఆర్.ఎన్.అమృతేశ్వరి, ఏ.యస్.పి.సి.సోమేశ్వర్, జిల్లా పరిషత్ ముఖ్యకార్యనిర్వహణ అధికారి జి.చక్రధర రావు, పంచాయతీరాజ్ పర్యవేక్షక ఇంజనీర్ ఎస్.రామోహన్, వ్యవసాయ శాఖ సంయుక్త సంచాలకులు కె.శ్రీధర్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా.ఎం.చెంచయ్య, ముఖ్యప్రణాళిక అధికారి ఎం.మోహన్ రావు, గృహ నిర్మాణ సంస్థ పథక సంచాలకులు టి.వేణుగోపాల్, ఏపిఎంఐపి పథక సంచాలకులు ఎ.వి.ఎస్.వి.జమదగ్ని, జిల్లా నీటి యాజమాన్య సంస్థ పథక సంచాలకులు హెచ్.కూర్మా రావు, ఆరోగ్య శ్రీ జిల్లా సమన్వయ అధికారి డా.సాయిరాం, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారులు డా.బి.జగన్మోహన్ రావు, రామోహన్ రావు, ఐసిడిఎస్ పథక సంచాలకులు జి.జయదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి భక్తులకు సత్యదేవుని దర్శన భాగ్యం

అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా అన్నవరం ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంలో కరోనా వైరస్ నివారణ కొరకు కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు లాక్ డౌన్ విధించడంతో ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు మార్చి 20వ తేదీ నుండి భక్తులకు శ్రీ స్వామివారి దర్శనములు,ఇతర ఆర్థిక సేవలు నిలిపి వేసారు.అయితే కేంద్ర ప్రభుత్వాల ఆదేశాల మేరకు ఆలయాలు తెరుచుటకు అనుమతి లభించడంతో నేటి నుండి భక్తులకు శ్రీ స్వామివారి దర్శన భాగ్యము కలుగుతుంది.ఈ సందర్భంగా శ్రీ స్వామివారి దర్శనార్థము వచ్చిన భక్తులకు కరోనా నియంత్రణ పర్యలో భాగంగా ప్రతీ భక్తుడు వారి యొక్క ఆధార్ కార్డు మరియు వారి పూర్తి వివరములు తీసుకొని, ఇద్దరి మధ్య తప్పని సరిగా అడుగుల దూరం పాటించే విధంగా మరియు ప్రతీ ఒక్కరు తప్పనిసరిగా మాస్కులు ధరించి,హ్యాండ్ శానిటైజర్లు ఉపయోగించి సుమారుగా గంటకు 300 మందిని స్టాల్ పద్ధతిలో మాత్రమే దర్శనమునకు అనుమతించేలా నిర్ణయించి చర్యలు తీసుకొనుట జరుగుచున్నది. అదేవిధంగా ఆన్ లైన్ లో స్టాల్ ద్వారా టిక్కెట్లు పొందిన ప్రతీ భక్తుడు నిర్దిష్ట సమయమునకు 30 ని.లు ముందుగా దేవస్థానం వారు నిర్దేశించిన కొంటురు నడు



రిపోర్ట్ చేయవలెను.అలాగే 10 సంవత్సరములు లోపు వీలలను,65 సంవత్సరములు పై బడిన వయస్సు వారిని,ఇతరత్రా అనారోగ్యము ఉన్న వారిని దేవాలయాలలోకి అనుమతించబడదు.కావున కోవిడ్-19 నివారణ చర్యలలో భాగంగా భక్తులకు శ్రీ స్వామివారి అంతరాలయము,గర్భాలయము దర్శనములు అనుమతించబడదు. శ్రీ స్వామివారి లభ్య దర్శనము మాత్రమే అనుమతించబడును. అలాగే శ్రీ స్వామివారి శతారము,తీర్థ ప్రసాదములు ఇవ్వబడవు.అదేవిధంగా శ్రీ స్వామివారి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఎటువంటి తినుబండారములు అనుమతించబడవు. భక్తులకు పంపిణీ శ్రీ స్వామివారి నిత్య అన్న ప్రసాదమును కూడా తాత్కాలికముగా నిలిపివేయబడినది.భక్తులకు శ్రీ స్వామివారి వసతి మరియు ఆర్థిక సేవలకు అనగా శ్రీ స్వామివారి ప్రతములు,కళ్యాణములు మొదలగు సేవలకు దంపతులు ఇద్దరు మాత్రమే అనుమతించబడును. ఈ సందర్భంగా ఈవో త్రినాధరావు మాట్లాడుతూ భక్తుల శ్రేయస్సు దృష్ట్యా భక్తులు వీలైనంత వరకు ఆన్ లైన్ ద్వారా నగదు చెల్లింపులు చేసి సహకరించవలసినదిగా కోరారు.

కరోనా వైరస్ తో మరణించిన వ్యక్తి అంత్యక్రియలో పాల్గొన్న వారిలో భయందోళనలు

అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా తొండంగి మండలం ఏ.ఇ.చిన్నయ్య పాఠం లో కరోనాతో మరణించాడని తెలియక 40 ఏళ్ల వ్యక్తి అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్న 30 మంది ఇప్పుడు భయంతో వణకుతున్నారు. పోలీసుల కడపం ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన ఓ వ్యక్తి ఇటీవల అస్పత్రులో విజయవాడ లోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చేరాడు.పరిస్థితి అందోళనకరంగా మారడంతో ఈ నెల 5న గుంటూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.అక్కడ చికిత్స పొందుతూ ఆ తర్వాతి రోజు ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. మృతదేహం నుంచి నమూనాలు సేకరించిన వైద్యులు వాటిని కోవిడ్ పరీక్షలకు పంపారు. అయితే మరోవైపు ఫలితం రాకుండానే ఈ నెల 7న మృతదేహాన్ని గ్రామానికి తరలించిన కుటుంబ సభ్యులు అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు.కాగా మృతుడికి కరోనా సోకినట్లు సామవారం వైద్యులకు నివేదిక అందింది.దీంతో అప్రమత్తమైన వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు, పోలీసులు రంగంలోకి బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు పరీక్షలు నిర్వహించారు. అంత్యక్రియల్లో 30 మంది వరకు పాల్గొన్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. వారికి పరీక్ష నిర్వహించేందుకు సిద్ధ మయ్యారు. వారంతా ఇప్పుడు కరోనా భయంతో వణకుతున్నారు.

తరలింపారు.అక్కడ చికిత్స పొందుతూ ఆ తర్వాతి రోజు ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. మృతదేహం నుంచి నమూనాలు సేకరించిన వైద్యులు వాటిని కోవిడ్ పరీక్షలకు పంపారు. అయితే మరోవైపు ఫలితం రాకుండానే ఈ నెల 7న మృతదేహాన్ని గ్రామానికి తరలించిన కుటుంబ సభ్యులు అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు.కాగా మృతుడికి కరోనా సోకినట్లు సామవారం వైద్యులకు నివేదిక అందింది.దీంతో అప్రమత్తమైన వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు, పోలీసులు రంగంలోకి బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు పరీక్షలు నిర్వహించారు. అంత్యక్రియల్లో 30 మంది వరకు పాల్గొన్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. వారికి పరీక్ష నిర్వహించేందుకు సిద్ధ మయ్యారు. వారంతా ఇప్పుడు కరోనా భయంతో వణకుతున్నారు.

బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలను అదుకునేందుకు నిరంతరం కృషి

కాకినాడ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలను అదుకునేందుకు నిరంతరం కృషి చేయు చున్నారని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ మరియు మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రి అరసీల కన్నబాబు తెలిపారు. మంగళవారం కాకినాడ రవీంద్రయ్యపేట ఫిషి మార్కెట్, కాకినాడ రూపల్ మండలంలో చేపల వర్తకులకు మరియు కట్టర్లకు ఐస్ బ్యాక్ లు

మంత్రి తన క్యాంపు కార్యాలయం నందు మంత్రి కురసాల కన్నబాబు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలను అదుకునేందుకు నిరంతరం కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎవరికైనా ఎటువంటి కష్టం వచ్చినా స్పందించి ,సంబంధిత అధికారులను ఆప్ర మత్తం చేస్తున్నారని మంత్రి తెలిపారు.

లబ్ధిదారులకు బ్యాంకు రుణాలు మంజూరు చేయాలి : జిల్లా కలెక్టర్ డి.మురళీధర్ రెడ్డి

కాకినాడ : ప్రభుత్వం వినాత్మ రీతిలో ప్రవేశపెట్టిన సచివాలయాల, రైతు భరోసా కేంద్రాల సేవలను వినియోగించుకొని, లబ్ధిదారులకు ఉదారంగా బ్యాంకు రుణాలు మంజూరు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డి.మురళీధర్ రెడ్డి బ్యాంకర్లకు సూచించారు. మంగళవారం కాకినాడ కలెక్టర్ కార్యాలయపు సమావేశ మందిరంలో కలెక్టర్ అధ్యక్షతన జిల్లా స్థాయి బ్యాంకర్ల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలతో పాటు 1357 రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారా గ్రామస్థులకు, రైతాంగానికి విశిష్ట సేవలందించే విధంగా ఇవి రూపుదిద్దుకున్నాయన్నారు. బ్యాంకర్లు తాము లబ్ధిదారులకు ఇచ్చే రుణాలతో పాటు వాటి రికవరీ విషయంలో సూత్రసంగ ఏర్పడిన ఈ వ్యవస్థల సేవలను వినియోగించుకుని, మరింత ప్రోత్సాహకరమైన బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించాలన్నారు. 50 కుటుంబాలకు ఒక వాలంటీర్, ప్రతి సచివాలయంలో సంక్షేమం, వ్యవసాయ సహాయకులు పని చేస్తున్నారని, వీరి సేవలు వినియోగించుకోవాలన్నారు. సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు సంబంధించి ఎటువంటి దరఖాస్తులు నేరుగా జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో తీసుకునే విధానాన్ని స్పష్ట పలకడం జరిగిందన్నారు. బియ్యం, పింఛన్ను, ఆరోగ్య శ్రీ, ఇళ్ల పట్టాలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులు నేరుగా సచివాలయాలలో స్వీకరించే విధంగా అన్ని ఏర్పాట్లు జరిగాయన్నారు. గత సంవత్సరం రాష్ట్రంలో ఏ జిల్లాలో తేలి విధంగా జిల్లాలో 63 వేల మంది కొలు రైతులకు బ్యాంకులకు రుణాలు మంజూరు చేయడం హర్షణీయమన్నారు. అదే తరహాలో ఈ ఆర్థిక సంవత్సరానికి లక్ష మంది కొలు రైతులకు రుణాలు మంజూరు చేయాలని కలెక్టర్ బ్యాంకర్లకు కోరారు. ముఖ్యంగా పట్టణ వ్యాప్తంలో రోజు వారీ వ్యాపారాలు చేసే స్ట్రీట్ వెండర్లకు ఉదారంగా రుణాలు ఇవ్వాలన్నారు. ప్రభుత్వం వివిధ వర్గాలకు అందించే ఆర్థిక సహాయంతో పాటు సున్నా వడ్డీ లాంటి రుణాలను లబ్ధిదారుల ఖాతాలలో జమ చేయాలని, ఏదైన ఇతర అప్పులు ఉంటే వాటికి జమ చేయకూడదన్నారు. ప్రభుత్వం చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలకు ప్రోత్సహించే విధంగా తగు కార్యాచరణ అమలు చేస్తుందని,



వీటిని ఆయా వర్గాలలో అవగాహన కల్పించి ఔత్సాహికలైన వారికి రుణాలు అందించాలని కలెక్టర్ బ్యాంకర్లకు పలు సూచనలు చేశారు. ఔత్సాహికలైన చిన్న తరహా పరిశ్రమలు నిర్వహించే వారికి వర్కింగ్ క్యాపిటల్ ఇబ్బందులు లేకుండా బ్యాంకర్లు సహించాలని జెసి(డబ్ల్యూ) జి.రాజకుమారి తెలిపారు. ఆటో నగర్ లో నిర్వహించే చిన్న చిన్న పరిశ్రమలకు రుణ సౌకర్యాలు విరివిగా అందించాలని మహిళా పారిశ్రామికవేత్తలకు పరిశ్రమలు స్థాపించే విధంగా బ్యాంకర్లు రుణాలు మంజూరు చేసి ప్రోత్సహించాలని జెసి రాజకుమారి సూచించారు. జిల్లా వార్షిక రుణ ప్రణాళిక 2020-21 కి 27 వేల కోట్లుగా నిర్ణయించారు. వీటిలో పంట రుణాలు 5.59 లక్షల రైతులకు 9341.62 కోట్లు, వ్యవసాయం అనుబంధ రంగాలకు (టర్ని లోన్ లు) 3.12 లక్షల రైతులకు 5625.93 కోట్లుగా నిర్ణయించారు. అదే విధంగా ఇతర ప్రాధాన్యతా రంగాలైన హౌసింగ్ లోన్లు 850 కోట్లు, విద్యా రుణాలు 180.72 కోట్లు, ఇతర ప్రాధాన్యతా రంగాలు 254.44 కోట్లు, సుక్ష్మ పరిశ్రమలు 382 కోట్లు, చిన్న తరహా పరిశ్రమలు 4182 కోట్లు, మధ్యతరహా పరిశ్రమలు 347.58 కోట్లు గా నిర్ణయించారు.అదే విధంగా వ్యయం సహాయక సంఘాలను 1,935.71 కోట్లు, ప్రాధాన్యత రంగాలకు 5836.15 కోట్లు వార్షిక ప్రణాళికను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ డి.మురళీధర్ రెడ్డి, జెసి జి.రాజకుమారి, యూనియన్ బ్యాంక్ ఏజియం పివి హరిప్రకాష్, ఎల్.డి.యం. షణ్ముఖేశ్వరరావు జిల్లా వార్షిక రుణ ప్రణాళిక 2020-21ను విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్.డి. సి.హెచ్.సత్తి బాబు, వివిధ బ్యాంకుల ఏజియంలు, నాబార్డు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరవాడ నూతన సిఐగా ఉదయ్ కుమార్ బాధ్యతలు స్వీకరణ

పరవాడ: పరవాడ నూతనసిఐల్ ఇన్స్ పైక్టర్ గా పివిఐ ఉదయ్ కుమార్ సామవారము బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అనంతరము అయన విలేఖరుతో మాట్లాడుతూ గతంలో కొయ్యూరు సర్కిల్ ఇన్స్ పైక్టర్ గా 2సంవత్సరాల మూడు నెలలు, మల్కాపురం సర్కిల్ ఇన్స్ పైక్టర్ గా పదనెలలు విదులు నిర్వహించామన్నారు. నేరాలు అదుపులో రాజీపడును అని అన్నారు. లాఅండ్ అర్డర్ కు భంగం కలిగిస్తే ఎంతటి వారికైనా శిక్ష తప్పదు అని తెలిపారు.



పాడిరైతులకు హెరిటేజ్ డెయిరీ బోనస్ మేనేజర్ కూండ్రపు శేషు



అయ్యతాపూర్ : మండలంలో రామన్నపాలెం మేనేజర్ కూండ్రపు శేషు మంగళవారం పంపిణీ గ్రామంలో 60 మంది హెరిటేజ్ డెయిరీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అయన మాట్లాడుతూ పాడిరైతులకు సంక్షేమమే ద్యేయంగా డెయిరీ పనిచేస్తుందన్నారు.

నిరుపేదల కడుపు నింపేందుకు.. ప్రతీ ఒక్కరూ ముందుకు రావాలి.. ప్రముఖ సంఘ సేవకులు, ప్రజా సేవకులు.. విల్లూరి భాస్కరరావు



విశాఖపట్నం : భారీ వర్షంలోనూ...గర్భిణీలు, బాలింతలు, పెదలు, అనాధలకు అన్నం పెట్టిన...వివేకానంద సంస్థ.. ఆ సమయంలో ..అనాధలు, నిరుపేదలు, గర్భిణీలు, బాలింతల పరిస్థితి ఏంటి? రాత్రంతా వారు ఆకలితో ఉండి పోవాలిందేనా?.. లేదు వారు ఆకలితో ఉండకూడదు.. వారి కడుపులు నింపాలనే.. నంకల్లుబలంతో... వివేకానంద సంస్థ సభ్యులు ఆటోల్లో ఆహార పాట్లాలు వేసుకొని బయలుదేరారు..కుండపోత వర్షాన్ని సైతం లెక్కచేయకుండా...రోడ్లు, రైల్వే స్టేషన్, బస్ స్టాప్ లు, ఫుట్ పాత్ ల పై జీవనం సాగించే అనాధలకు.. వర్షంలో తడుస్తూనే.. ఆహార పాట్లాలు అందించారు.. భారీ వర్షం ధాటికి నిలువ నీడ లేక చిమ్మబీకట్లో ..బిక్కుబిక్కుముంటూ..దుకాణాల ముంగిట.. ఓ మూలన కూర్చున్న.. అనాధలను వెతికి మరీ ఆహార పాట్లాలు అందించారు... ప్రభుత్వ ఫోషా అంతటితో ఆగిపోకుండా.. ప్రభుత్వ ఫోషా ఆస్పత్రిలో ఉన్న.. గర్భిణీలు, బాలింతలకు వారి సహాయకులకు వారి వద్దకే వెళ్లి ఆహార పాట్లాలు అందించారు.. ప్రముఖ సంఘ సేవకులు, ప్రజా సేవకులు, ఆధ్యాత్మికవేత్త విల్లూరి భాస్కరరావు ఆర్థిక సహాయంతో.. ఈ సేవా కార్యక్రమం నిర్వహించామని, అయన చేతుల మీదుగానే..అనాధలకు, గర్భిణీలకు, బాలింతలకు భోజనాలు అందించామని సంస్థ అధ్యక్షుడు సూరాధ అప్పారావు వెల్లడించారు.. ఇటువంటి మంచి మనస్సున్న దాతలు మరింతమంది ముందుకు వస్తే.. ఇంకా ఎక్కువ మంది ఆకలి తీరుస్తామని, మంచి మనసుతో దాతలు ముందుకు రావాలని అయన విజ్ఞప్తి చేశారు.. కరోనా మాహమ్మారి విలయతాండవం చేస్తూ ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో.. పెదల కడుపు నింపేందుకు.. ప్రతీ ఒక్కరూ ముందుకు రావాలని విల్లూరి భాస్కరరావు కోరారు.. ప్రతీ ఒక్కరూ తమకు చేతనైనంత సాయాన్ని పెదలకు అందించాలని అయన విజ్ఞప్తి చేశారు..

సీఎం జగన్ ను విమర్శించే అర్హత లోకేశ్ కు లేదు

- రాష్ట్ర అభివృద్ధిని చూసి చంద్రబాబు, లోకేశ్ వైకాపాపై అసత్య ఆరోపణలు
- గత టీడీపీ ప్రభుత్వం ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ పై పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం

విశాఖపట్నం: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలన చూసి ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు ఓర్వలేకపోతున్నారని, కుట్రలతో ప్రభుత్వం పై బురద చల్లాలని ప్రయత్నిస్తున్నారని పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ మండిపడ్డారు. మంగళవారం ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ దేశంలోనే ముఖ్యమంత్రి పనితీరులో టాప్ పైవే లో సీఎం వైఎస్ జగన్ ఉన్నట్లు సర్వేలో వెల్లడైందన్నారు. టీడీపీ ప్రభుత్వం రైతుల కష్టాలను పట్టించుకోలేదని, ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని కూడా నీరుగార్చిందని నిప్పులు చెరిగారు. వైఎస్సార్ సీఎం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆరోగ్యశ్రీని ఇతర రాష్ట్రాల్లోని కార్పొరేట్ ఆసుపత్రుల్లో సైతం అమలు చేస్తున్నామని ఆయన పేర్కొన్నారు.



సారించాం. ప్రజలకి ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ నెరవేరుస్తామని అవంతి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. లోకేశ్ భ్రష్టు పట్టించారు.. చంద్రబాబు, లోకేశ్ మాటలను ప్రజలు నమ్మే స్థితిలో లేరని, ఎమ్మెల్యేగా కూడా గెలవలేని లోకేశ్ కు సీఎం వైఎస్ జగన్ ను విమర్శించే అర్హత లేదన్నారు. "గత ఐదేళ్లగా చంద్రబాబుని భ్రష్టు పట్టించింది లోకేశ్ కాదా? గత ఐదేళ్లూ కూడా కుల జాడ్యం, అవినీతికి, అక్రమాలకి లోకేశ్ కారణం కాదా? లోకేశ్ నాయకత్వాన్ని మీ ఎమ్మెల్యేలలో ఒక్కరైనా ఒప్పుకుంటారా. లోకేశ్ వల్లే టీడీపీ పూర్తిగా దెబ్బతిన్న మాట వాస్తవం కాదా? ఎట్టి పాలిమర్స్ ఫుటన జరిగిన తర్వాత బాధితులని లోకేశ్ ఎందుకు పరామర్శించలేదని" మంత్రి ప్రశ్నించారు.

పాత బకాయిలతో సహా చెల్లించాం.. "గత టీడీపీ ప్రభుత్వం ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ ను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేస్తే పాత బకాయిలతో సహా వైఎస్సార్ సీఎం ప్రభుత్వం చెల్లించింది. ప్రతి నెలా ఒకటి తేదీనే ఉదయం ఆరు గంటలకే పెన్షన్ అందిస్తున్న ఫునత మాది. మీరు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు వెయ్యి రూపాయిలు ఇచ్చిన పెన్షన్ ని మేము రెట్టింపు చేశాం. త్వరలో 2,500 రూపాయిలు కూడా చేయబోతున్నాం. ఈ ఏడాది జులై 7 న రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 27 లక్షల పైగా పేదలకి ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వబోతున్నాం. ఎన్నికల హామీలలో తొలి ఏడాదిలోనే 90 శాతం హామీలు నెరవేర్చిన ఫునత సీఎం వైఎస్ జగన్ ది. దశలవారీ మద్దతును నిషేధంలో భాగంగా రాష్ట్రంలో దుకాణాలని 33 శాతం తగ్గించాం. రాష్ట్రంలో వైఎస్సార్ జలయజ్ఞ పేరుతో పెండింగ్ ఇంకేషన్ ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయడంపై దృష్టి

వలస కూలీలపై కేసులు ఎత్తేయాలి : సుప్రీం

దిల్లీ: వలస కూలీల అంశంపై మంగళవారం సుప్రీంకోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సర్వోన్నత న్యాయస్థానం మద్దతుతో ఉత్తరువులు జారీచేసింది. స్వస్థలాలకు వెళ్లాలనుకుంటున్న వలస కూలీలను గుర్తించి 15 రోజుల్లో తరలించాలని అన్ని రాష్ట్రాలను ఆదేశించింది. రాష్ట్రాలు అడిగిన 24 గంటల్లో శ్రామిక రైల్వే ఏర్పాటు చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సూచించింది. వలస కూలీలపై నమోదు చేసిన లాకడౌన్ ఉల్లంఘన కేసులు ఉపసంహరించుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. స్వస్థలాలకు చేరుకున్న వలస కూలీలను ఆదుకునేందుకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఎలాంటి పథకాలు అమలు చేస్తున్నాయి, వారికి ఎలాంటి ఉపాధి కల్పిస్తున్నారో వివరిస్తూ హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేయాలని సుప్రీంకోర్టు సూచించింది. దీనికి సంబంధించిన నివేదికను అందజేయాలని ఆదేశిస్తూ తదుపరి విచారణను సుప్రీంకోర్టు జులై 8కి వాయిదా వేసింది.

నగరంలో హడలెత్తిస్తున్న కరోనా కేసులు ...

- అప్రమత్తమైన జీవీఎస్ అధికారులు - ఎక్కడికక్కడ బారికేట్లు ఏర్పాటు



కంచరపాలెం : నగరం లో కరోనా కేసులు హడలెత్తిస్తున్నాయి. జీవీఎస్ ని 52వ వార్డు శాంతినగర్ ప్రాంతానికి చెందిన తండ్రి కొడుకులకు పాజిటివ్ నిర్ధారణ కావడంతో ఆ ప్రాంతప్రజలు బెంబేలెత్తిపోతున్నారు. కాగా అదే కుటుంబంలో తల్లికి కూడా పరీక్షలు చేయించగా ఆమెకునెగిటివ్ వచ్చింది. తండ్రి (43), అతని కొడుకు (13)లు తరచూ విజయనగరంలో ఉంటున్న స్నేహితుడి ఇంటికి వెళ్తుండేవారని వైద్యులు చెబుతున్నారు. అదే స్నేహితుడికి కరోనా సోకడంతో వీరిద్దరూ పరామర్శకువెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. రెండు రోజులుగా వీరిద్దరూ అసస్పతకు గురవడంతో వైద్యుల్ని సంప్రదించారు. పాజిటివ్ నిర్ధారణ కావడంతో క్వారంటైన్ కు తరలించారు. ఇదిలా ఉంటే ఇదే ప్రాంతానికి

చెందిన మరో వ్యక్తికి కరోనా రాగా, 14రోజుల క్వారంటైన్ అనంతరం కోలుకున్నాడు. ఇదే ప్రాంతంలో తాజాగా తండ్రి కొడుకులకు కరోనా రావడంతో స్థానికులు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు. ఇదిలా వుండగా 51 వ వార్డు పరిధి అర్ . అండ్.బి కూడలి వద్ద ఒక ఆపార్ట్ మెంట్ లో 65 ఏళ్ళ వృద్ధుడికి కరోనా నిర్ధారణ కావడంతో జీవీఎస్ జోన్ -4 అధికారులతో పాటుగా ఎయిర్ ఫోర్ట్ పోలీసు అప్రమత్తమయ్యారు. ఈమేరకు ఆపార్ట్ మెంట్ పరి శర ప్రాంతల్లో బరికేట్ లను ఏర్పాటు చేసి రాకపోకలు నిలిపివేశారు . ఆ ప్రాంతాన్ని సందర్శించిన జోన్-4 కమిషనర్ సింహపాల్ హైపో కోర్డ్ డ్రావణాన్ని చల్లించారు. పారిశుధ్య పనులు ముమ్మరం చేశారు.

రైతు భరోసా కేంద్రాలకు శంకుస్థాపన చేసిన మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు



భీమునిపట్నం : భీమిలి నియోజకవర్గంలోని పద్మానాభం మండలం మద్ది, ఆనందపురం మండలం గండిగుండం, భీమిలి మండలం సేవా కార్యక్రమాలను, రైతు భరోసా కేంద్రాలను పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు మంగళవారం శంకుస్థాపన చేశారు. అలాగే పద్మానాభం మండలం మద్ది గ్రామంలో రైతుభరోసా కేంద్రానికి అనంతరం మండల కార్యాలయం వద్ద వాలంటర్స్ తో సమావేశం నిర్వహించి ఆయా వార్డుల్లో ఉన్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

ఈ సమావేశంలో మంత్రి అవంతి మాట్లాడుతూ ఒక్క ఆనందపురం మండలంలోని 5 కట్టలతో అనేకమైన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు నిర్వహించామన్నారు. పాదయాత్ర లో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలన్నీ 90 శాతంపైగా నెరవేర్చారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధికారులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచవ్యాప్తంగా తీవ్రమవుతున్న కరోనా కేసులు: డబ్ల్యూహెచ్ఎస్

జెనీవా: ప్రపంచవ్యాప్తంగా కరోనా కేసులు తీవ్రమవుతున్నాయని ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్ఎస్) అధ్యక్షుడు టెడ్రోస్ అధనామ్ హెచ్చరించారు. (జూన్ 7న) ఒక్కరోజే ప్రపంచంలో 1,36,000 కరోనా కేసులు పెరిగినట్లు వెల్లడించారు. ఇందులో అమెరికా, దక్షిణాసియాలోని పది దేశాల్లోనే 75 శాతం కేసులు ఉన్నాయని చెప్పారు. గత తొమ్మిది రోజుల్లో లక్ష మందికి వైరస్ సోకినట్లు తెలిపారు. ఒక్క రోజులో ఇన్ని పాజిటివ్ కేసులు నమోదవడం ఇదే మొదటిసారిని పేర్కొన్నారు. గతేడాది డిసెంబర్ లో చైనాలో పుట్టిన ఈ ప్రాణాంతక వైరస్ ఇప్పటివరకు 4,03,000 మందిని పొట్టనపెట్టుకుందని, 70 లక్షల పాజిటివ్ కేసులు నమోదయ్యాయని చెప్పారు. చైనా తర్వాత తూర్పు ఆసియా కరోనాకు కేంద్రంగా మారిందని, అనంతరం అది యూరప్ ఖండానికి విస్తరించినది తెలిపారు. ప్రస్తుతం కరోనాకు ప్రధాన కేంద్రంగా ఉన్న అమెరికా వాటిని అధిగమించినది తెలిపారు. అమెరికాలో



జరుగుతున్న జాతివ్యతిరేక ఆందోళనలతో వైరస్ మరింతగా వ్యాప్తిచెందే అవకాశం ఉందని ఆయన హెచ్చరించారు. కొన్ని దేశాల్లో వైరస్ వ్యాప్తి తక్కువగా ఉన్నదని, మరికొన్ని దేశాల్లో కేసుల సంఖ్య వెయ్యిలోపే ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా చాలా దేశాల్లో సానుకూల పరిస్థితులు ఉన్నాయని, అయితే నిర్లక్ష్యమే వారికి ముప్పుగా మారే అవకాశం ఉందన్నారు. ఐరోపాలో పరిస్థితి మెరుగు పడుతున్నప్పటికీ, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఇది మరింత దిగజారుతున్నదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

15 రాష్ట్రాలకు కేంద్ర బృందాలు

ఢిల్లీ: కరోనా వైరస్ వ్యాప్తి చెందకుండా కేంద్ర ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటోంది. కోవిడ్-19 కట్టడికి కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటోంది. దేశవ్యాప్తంగా అధికంగా కరోనా కేసులు నమోదు అవుతున్న 15 రాష్ట్రాల్లో కేంద్ర బృందాలు పర్యటించనున్నాయి. 50కి పైగా జిల్లాలు, మున్సిపాలిటీలకు కేంద్రం బృందాలను కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ నియమించింది. మహారాష్ట్ర (7) తెలంగాణ (4), తమిళనాడు (7), రాజస్థాన్ (5), అస్సాం (6), హర్యానా (4), గుజరాత్ (3), కర్ణాటక (4), ఉత్తరాఖండ్ (3), మధ్యప్రదేశ్ (5), పశ్చిమ బెంగాల్ (3), ఢిల్లీ(3),

బీహార్ (4), ఉత్తర ప్రదేశ్ (4), ఒడిశా (5) జిల్లాలు, మున్సిపాలిటీలకు కేంద్ర బృందాలు నియమించారు. ముగ్గురు సభ్యులతో ఒక్కో బృందం ఏర్పాటు చేశారు. బృందంలో ప్రజారోగ్య నిపుణులు, ఎపిడెమియాలజిస్టులు, వైద్యులు, సీనియర్ జాయింట్ సెక్రటరీ స్థాయి నోడల్ అధికారి ఉంటారు. ఈ బృందాలు నగరాల్లోని కేసుల నియంత్రణ చర్యలు, సమర్పవంతమైన చికిత్స నిర్వహణలో రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖకు తోడ్పడటానికి ఆరోగ్య సంరక్షణ సౌకర్యాలను పర్యవేక్షిస్తాయి.

జ్యోతిరాదిత్య సింధియాకు కరోనా పాజిటివ్



హైదరాబాద్: బీజేపీ నేత జ్యోతిరాదిత్య సింధియాకు కరోనా వైరస్ సంక్రమించింది. కరోనా పరీక్షలో ఆయన పాజిటివ్ గా తేలారు. ఢిల్లీలోని సాకేత్ లో ఉన్న హాస్పిటల్ లో ఆయన పరీక్ష చేయించుకున్నారు. జ్యోతిరా

దిత్య సింధియాతో పాటు ఆయన తల్లి మాధవి రాజ్ సింధియాకు కూడా కరోనా వైరస్ సంక్రమించినట్లు పరీక్షలో రుజువైంది. కరోనా లక్షణాలతో బాధపడుతున్న జ్యోతిరాదిత్య.. నాలుగు రోజుల క్రితం మ్యాక్స్ సాకేత్ హాస్పిటల్ లో చేరారు. జ్యోతిరాదిత్యలో లక్షణాలు ఉన్నాయి. ఆయన తల్లిలో మాత్రం లక్షణాలు కనిపించడంలేదు. ఇద్దరూ ప్రస్తుతం సైవేలు హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్నారు. బీజేపీ జాతీయ ప్రతినిధి సంబిత్ పాల్ గోలూ కూడా కరోనా లక్షణాలు బయటపడ్డాయి. గూర్గావ్ లోని మేదాంత హాస్పిటల్ లో చేరిన ఆయన డిస్చార్జ్ అయ్యారు. ఢిల్లీ సీఎం ఆరవింద్ కేజ్రీవాలకు కూడా ఇవాళ కరోనా పరీక్షలు నిర్వహించిన విషయం తెలిసింది.



Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32 " LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel V B Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555